

ERRATA DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 88/2022

I. No edital do Processo Licitatório Pregão Eletrônico nº 88/2022:

ONDE SE LÊ:

- “Sessão Pública: **25/10/2022** às **08h00min** na plataforma **COMPRASNET** (www.comprasnet.gov.br).”

LEIA-SE:

- “Sessão Pública: **20/10/2022** às **08h00min** na plataforma **COMPRASNET** (www.comprasnet.gov.br).”

Quilombo, 10 de outubro de 2022.

SILVANO DE
PARIZ: Assinado de forma digital por
SILVANO DE PARIZ:
Dados: 2022.10.10 09:30:38
-0300

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal